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Η φετινή ευρωπαϊκή παρουσία της ΑΕΚ στο 
Europa League είναι για ρεκόρ γκίνες. Πέ-
ντε ματς έχει δώσει και έχει κάνει έξι πέ-
ναλτι, ενώ έχει δει δυο φορές παίκτες της 
να αποβάλλονται. Αυτό το τεράστιο αρνητικό 
στοιχείο στο παιχνίδι της, μαζί με τις πολ-
λές χαμένες ευκαιρίες την υποχρεώνουν να 
μείνει όρθια στο Αμστερνταμ απέναντι στον 
Αγιαξ, στην τελευταία αγωνιστική. 
Κόντρα στη Μπράιτον, ο στόχος ήταν τουλά-
χιστον η ισοπαλία, αλλά μετά το πολύ καλό 
πρώτο ημίχρονο (δοκάρι Τσούμπερ στο 44΄), 
κόντρα στη ροή του ματς, οι Αγγλοι έγιναν 
αφεντικά. Στο 53’ ο Σιμάνσκι πάτησε μέσα 
στην περιοχή τον Πέδρο. Ο διαιτητής Σέρερ 
κλήθηκε από το VAR να το δει, δίνοντας σω-
στά την εσχάτη των ποινών την οποία ο Ζοάο 
Πέδρο μετουσίωσε στο 0-1 για τους φιλοξε-
νούμενους. Δέκα λεπτά μετά, ο εκ των κο-
ρυφαίων Γκατσίνοβιτς είδε δεύτερη κίτρινη. 
Με αριθμητικό μειονέκτημα, οι «κιτρινόμαυ-
ροι» δεν κατόρθωσαν να επιβληθούν ξανά 
στο χορτάρι και μοιραία ηττήθηκαν βάζοντας 
την ευρωπαϊκή τους συνέχεια σε κίνδυνο.

ΑΧ, ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΕΝΑΛΤΙ!
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ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, Βίντα, 
Μουκουντί, Σιμάνσκι, Χατζισαφί, Γκατσίνοβιτς, Πι-
νέδα (83΄ Πιζάρο), Άμραμπατ (72΄ Ελίασον), Μά-
νταλος (72΄ Αραούχο), Τσούμπερ (72΄ Πόνσε)

ΜΠΡΑΪΤΟΝ (Ρομπέρτο Ντε Τσέρμπι): Φερμπρού-
γκεν, Χίνσελγουντ, Ντανκ, Ιγκόρ, Φέλτμαν, Γκρος, 
Γκίλμουρ (87΄ Μπαλεμπά), Αντινγκρά, Ζοάο Πέ-
δρο (77΄ Μίλνερ), Μιτόμα (69΄ Νταούντ), Φέρ-
γκιουσον (87΄ Ντάφους)

55΄ ΠΕΝ. Ζ. ΠΕΔΡΟ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ

ΜΑΡΣΕΪΓ - ΑΓΙΑΞ 4-3
ΑΕΚ – ΜΠΡΑΪΤΟΝ 0-1

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΓΚΟΛ

ΜΑΡΣΕΪΓ   5          11        14-9
ΜΠΡΑΪΤΟΝ    5          10        9-5
ΑΕΚ  5          4          5-9
ΑΓΙΑΞ              5          1          7-12
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Στο ποδόσφαιρο υπάρχουν κάθε λογής 
ήττες. Η ήττα που υπέστη ο Παναθηναϊκός 
στο «Θεράμικα» από τη Βιγιαρεάλ είναι 
από αυτές που έχουν θετικά στοιχεία και 
αφήνει γλυκόπικρη γεύση. Κυρίως, διότι 
το 3-2 διαμορφώθηκε λόγω της εκπληκτι-
κής αντίδρασης των «πράσινων» που με-
τέτρεψαν ένα «χαμένο» ματς σε ροντέο. 
Το «κίτρινο υποβρύχιο» έκανε ό,τι ήθελε 
για 50 λεπτά εκμεταλλευόμενο τα λάθη 
του «τριφυλλιού». Μπαένα, Κομεσάν και 
Μοράλες νίκησαν τον Μπρινιόλι και κά-
που εκεί άπαντες πίστεψαν ότι το ματς 
τελείωσε. 
Κι όμως, οι παίκτες του Γιοβάνοβιτς έβγα-
λαν αντίδραση και μετά το ακυρωθέν γκολ 
του Αϊτόρ, μείωσαν με τον Παλάσιος, ενώ 
στο 81ο λεπτό ο Ιωαννίδης έβαλε φωτιά 
στο ματς. Οι φιλοξενούμενοι προσπάθη-
σαν, επέμειναν και για λεπτομέρειες έχα-
σαν μια ισοπαλία. Μπορεί ο Παναθηναϊκός 
να αποχαιρετά την συνέχεια στο Europa 
League, αλλά θα παίξει για δύο αποτε-
λέσματα κόντρα στη Μακάμπι Χάιφα για 
να προκριθεί στα μπαράζ του Conference 
League. 

ΓΛΥΚΟΠΙΚΡΗ ΓΕΥΣΗ
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ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ (Μαρθελίνο): Ρέινα, Φόιτ, Αλμπιόλ 
(46’ Γκάμπια), Κουένκα, Μορένο, Ακομάχ, Πα-
ρέχο, Κομεσάνα, Τριγκέρος (77’ Πεντράθα), 
Μπαένα (68’ Μορένο), Μοράλες (68’ Ντίαζ).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιό-
λι, Βαγιαννίδης, Σένκεφελντ, Αράο, Μλαντέ-
νοβιτς (87’ Χουάνκαρ), Τσέριν (75’ Βιλένα), 
Πέρεθ, Μπερνάρ (60’ Τζούρισιτς), Παλάσιος, 
(87’ Μαντσίνι) Σπόραρ (60’ Ιωαννίδης), Αϊτόρ.

29’ ΜΠΑΕΝΑ, 34’ ΚΟΜΕΣΑΝΑ, 
47’ ΜΟΡΑΛΕΣ – 66’ ΠΑΛΑΣΙΟΣ, 
81’ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ

ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ – ΡΕΝ   0-3
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ  3-2

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΓΚΟΛ

ΡΕΝ    5  12 11-3
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ  5  9 6-5
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 5  4 6-8
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ 5  1 1-8
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Για να έχει κανείς μια πλήρη εικόνα για το 
Φράιμπουργκ – Ολυμπιακός, αρκεί να δει 
μόνο το πρώτο σαρανταπεντάλεπτο. Μια ομά-
δα ασύνδετη, εκτός κλίματος αγώνα, με σω-
ρεία λαθών μετέτρεψε μια μετριοπαθή ομά-
δα της Bundesliga σε Μάντσεστερ Σίτι. Ρέτσος 
– Ντόη έκαναν τον Γκρέγκοριτς να μοιάζει 
Χάαλαντ και μοιραία μια από τις πιο οδυνη-
ρές ευρωπαϊκές ήττες των Πειραιωτών έλα-
βε χώρα στο «Europa Park Stadion» (5-0).
Ο επιθετικός των Γερμανών πέτυχε το πιο 
εύκολο χατ-τρικ της καριέρας του χωρίς να 
ανησυχεί για το παραμικρό από τα μαρκαρί-
σματα των δύο ερυθρόλευκων αμυντικών. 
Η τριάδα στον άξονα είχε καταρρεύσει με το 
«καλημέρα» και με το 4-0 «προίκα» από το 
πρώτο μέρος, ο Μαρτίνεθ επιχείρησε να συμ-
μαζέψει τα ασυμμάζευτα. Το 5-0 ήρθε από 
λάθος του Εσε, στο πρώτο πραγματικά κακό 
του παιχνίδι από όταν ήρθε στην Ελλάδα. 
Πλέον, ο Ολυμπιακός αποχαιρετάει την πρό-
κριση στο Europa League και στρέφει την 
προσοχή του στο κομβικό ματς με την Μπά-
τσκα Τόπολα στο «Γ. Καραϊσκάκης». Εκεί όπου 
νύχτες ντροπής ΔΕΝ επιτρέπονται.

ΝΥΧΤΑ ΝΤΡΟΠΗΣ
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ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ (Κρίστιαν Στράιχ, 3-4-3): Ατουμπό-
λου, Σιλντίγια, Γκίντερ, Λίνχαρτ (67΄ Γκούλντε), 
Ντόαν, Έγκεσταϊν, Χέφλερ (67΄ Αντάμου), Μα-
κένγκο, Χέλερ (78΄ Σάλαϊ), Γκρέγκοριτς (67΄ 
Ρολ), Γκρίφο (79΄ Βάισχαουπτ)

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ 4-3-3): Πα-
σχαλάκης, Ορτέγκα, Ρέτσος, Ντόη, Ροντινέι (84΄ 
Κίνι), Αλεξανδρόπουλος (46΄ Ιμπόρα), Καμαρά, 
Έσε (83΄ Καρβάλιο), Ποντένσε (50΄ Μασούρας), 
Φορτούνης, Ελ Κααμπί (84΄ Ελ Αραμπί).

3΄,  8΄, 36΄  Γκρέγκοριτς,  
42΄ Σιλντίγια,  77΄ Ντόαν

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ

ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  5-0
ΜΠΑΤΣΚΑ ΤΟΠΟΛΑ – ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ  0-1

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΓΚΟΛ

ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 5 12 8-4
ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ 5 12 17-5
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5 4 6-12
ΜΠΑΤΣΚΑ ΤΟΠΟΛΑ 5 1 4-14
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ΠΑΡΤΙ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ
1 - 2

Ο Δικέφαλος αέτος κατασπάραξε για ακόμα 
μια φορά τον... απλό αετό της Άιντραχτ Φραν-
κφούρτης. Μέσα στο κατάμεστο «Deutsche 
Bank-Park», ο ΠΑΟΚ έστησε πάρτι πρόκρισης 
επικρατώντας με 2-1 των κατόχων του Europa 
League του 2022. 
Ένα ματς-σεμινάριο από πλευράς τακτικής από 
τον Ραζβάν Λουτσέσκου, ο οποίος «κλείδω-
σε» τον Γκέτσε και τα υπόλοιπα μεγάλα χαρτιά 
των Γερμανών και σιγά σιγά με τις αλλαγές 
του έκανε τους Θεσσαλονικείς πιο επικίνδυ-
νους.
Το πρώτο γκολ, παρότι προήλθε από αδράνεια 
των γηπεδούχων άνοιξε τον δρόμο προς τον 
θρίαμβο. Τι κι αν ο Μαρμούς, τρία λεπτά αρ-
γότερα, ισοφάρισε με κεφαλιά; Το πάθος των 
«ασπρόμαυρων» της Θεσσαλονίκης υπερκέ-
ρασε τη γερμανική δύναμη και τελικώς, μετά 
από κοντινό πλασέ του Ζίβκοβιτς, ό,τι έγρα-
ψε, δεν ξέγραψε.
Ο ΠΑΟΚ βρίσκεται στους «16» του Conference 
League γλιτώνοντας ουσιαστικά έναν νοκ-ά-
ουτ γύρο, ενώ έγινε η πρώτη ελληνική ομά-
δα που φτάνει σε πρωτιά σε όμιλο, είτε σε 
Europa League, είτε σε Conference. 
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58΄ ΜΑΡΜΟΥΣ / 55΄ ΚΕΝΤΖΙΟΡΑ, 73΄ ΖΙΒΚΟ-
ΒΙΤΣ

ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ (Ντίνο Τόπμολερ): Τραπ, Πά-
τσο, Σμόλτσιτς, Τούτα (Μπούτα 74’), Ενκουνκού, Εμπιμπέ 
(Φέρι 86’), Λάρσον, Σκίρι (Γιάκιτς 54’), Γκέτσε (Αάραν-
σον 75’), Τσάιμπι, Μάρμους.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Ράφα, Κουλι-
εράκης, Κεντζιόρα, Βιεϊρίνια (Εκόνγκ 79’), Οζντόεφ 
(Σβαμπ 79’), Μεϊτέ, Τάισον (Ντεσπόντοφ 83’), Μουργκ 
(Κωνσταντέλιας 66’), Αντρίγια, Σαμάτα (Τόμας 66’).

ΣΚΟΡΕΡ ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ – ΠΑΟΚ  1-2
ΕΛΣΙΝΚΙ – ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ  2-2

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΟΜΑΔΑ  Α. Β. ΓΚΟΛ
ΠΑΟΚ 5 13 12-8
ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡ. 5 9 11-5
ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ 5 3 8-10
ΕΛΣΙΝΚΙ 5 2 5-13
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AGENT GREEK
ΠΟΣΟ ΠΙΑ    
Η ΑΕΚ για ακόμα ένα ματς επί Αλμέιδα δεν παίρνει αυτό που μπορούσε 
να πάρει. Έτσι είναι αυτό το ροκ εν ρολ ποδόσφαιρο που παίζει με τον 
Αργεντίνο. Κερδίζει το θαυμασμό φίλων και αντιπάλων όπως ο Ντε 
Τζέρμπι αλλά δεν κερδίζει βαθμούς. Είναι ένα σύνολο που θα τρέξει, θα 
πιέσει, θα συνδυαστούν σωστά οι παίκτες της αλλά θα κάνουν μεγάλα 
λάθη (αποβολή Γκατσίνοβιτς, πέναλτι Σιμάνσκι), που θα κρίνουν τα ματς.
Και φυσικά το μεγάλο πρόβλημα της ΑΕΚ που είναι το γκολ. Ευκαιρίες 
που άλλες ομάδες θα τις έκαναν γκολ. Η δικαιολογία πως καλό είναι 
να γίνονται και κάποια στιγμή η μπάλα θα πάει στα δίχτυα, κάπου κάπου 
ξεφουσκώνει.
Η ΑΕΚ πάντως είχε απέναντί της μια από τις καλές ομάδες της Premier 
League και τελικά έμεινε με το αν. Πολλές φορές αυτό έχει συμβεί 
στην ιστορία του Ελληνικού ποδοσφαίρου, έγινε και τώρα.
Το ζήτημα είναι πάντως πόσο θα καλύπτει και εντός και δημόσια τον 
Γκατσίνοβιτς, ο Αλμέιδα. Εντάξει, ο Αργεντίνος είναι έτσι όσον αφορά 
την μενταλιτέ του. Δε θα του τραβήξει το αυτί όμως;
Ο Γκατσίνοβιτς είναι ντεφορμέ και το δείχνει απροκάλυπτα. Κάνει κακό 
με το παιχνίδι του στην προσπάθεια των συμπαικτών του. Η αποβολή 
του κρέμασε την ΑΕΚ. Με 11 δεν είναι απίθανο να ισοφάριζε.
Η λογική λέει πάγκο για το καλό όλων.
Αν μείνει μέσα μόνο κακό αγωνιστικά θα κάνει.

ΔΕ ΓΥΡΙΖΕΙ   
Δεν είναι εύκολες ήττες αυτές. Τέτοιες βραδιές στο παρελθόν θα 
αποτελούσαν σίγουρα αφορμή εξελίξεων. Ο Ολυμπιακός δεν λειτουργεί 
πλέον έτσι, εν βρασμώ. Αυτό δεν σημαίνει πως δεν «γράφουν» οι ήττες 
και τραύματα.
Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ μοιάζει δύσκολο αν το γυρίσει πλέον. Υπό άλλες 
συνθήκες θα είχε ανακοινωθεί ήδη η απόλυσή του, δεν θα ήταν απλώς 
μια διαρροή. Πλέον το θέμα «ζυγίζεται». Διότι, ο Ολυμπιακός πέρυσι 
άλλαξε ένα κάρο προπονητές. Από ένα σημείο και μετά έψαχνε 
προπονητή και δεν έβρισκε ούτε για δείγμα. Ακόμα και ο Αντόνιο Κορδόν 
ζορίστηκε το περασμένο καλοκαίρι να πείσει τον συμπατριώτη του να 
έρθει.
Αυτή η κατάσταση ήταν δύσκολη για την ομάδα του Πειραιά. Κάποιες 
φορές τη θυμούνται, κάποιες άλλες όχι στη διοίκηση. Στο παιχνίδι με 
τον ΠΑΟΚ, ο Μαρτίνεθ έχασε δύο κανονάκια μαζεμένα. Στην «πεντάρα» 
από την Φράιμπουργκ μπορούμε να πούμε πως είναι στο… αέρα. Διότι, 
η εικόνα του Ολυμπιακού ήταν ακόμα χειρότερη συγκριτικά με εκείνη 
της αναμέτρησης κόντρα στον ΠΑΟΚ. Δύσκολο «καταπίνονται» τέτοιες 
ήττες.
Βέβαια, ο Ολυμπιακός κρατά την τύχη στα χέρια του για την ευρωπαϊκή 
του συνέχεια. Στο πρωτάθλημα είναι μέσα 100%, ενώ στο Κύπελλο έχει 
ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Με άλλα λόγια, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ έχει 
τον Ολυμπιακό μέσα σε όλους τους στόχους.
Δεν αρκεί αυτό. Η καρέκλα του δεν μπορεί να αντέξει τους κραδασμούς, 
ειδικά όταν αυτοί είναι τόσο ηχηροί. Όταν δε μια κακή ήττα, συνδυαστεί με 
τέτοια εικόνα παραίτησης πώς να μην μοιάζει «τελειωμένος» ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ; Ειδικά τώρα που ο Αντόνιο Κορδόν είναι… σε απόσταση.
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AGENT GREEK

ΜΑ ΤΙ ΚΑΝΕΙ?     
Ο ΠΑΟΚ ήταν ΠΑΟΚάρα στην Φρανκφούρτη σε μια από τις μεγαλύτερες βραδιές 
στην ιστορία του Ελληνικού ποδοσφαίρου. Δεν είναι λίγο πράγμα να κερδίζει μια 
ομάδα που κατέκτησε ευρωπαϊκό τίτλο το 2022. Μεγάλη νίκη και τεράστια πρόκριση.
Ο ΠΑΟΚ θα καθίσει τώρα και θα περιμένει στους 16 του Europa Conference League. 
Μεγάλη επιτυχία και για τον Λουτσέσκου, που τα έχει πει δεκάδες φορές και η 
στήλη πόσο σπουδαίος προπονητής είναι. Αν δεν είχε αυτά τα ξεσπάσματα και 
αυτά τα παραληρήματα για το παρελθόν θα ήταν ακόμα πιο αποδεκτός. Δεν τον 
ενδιαφέρει βέβαια και πολύ, στη Θεσσαλονίκη και στον ΠΑΟΚ θέλει να είναι 
αρεστός.
Όλοι οι παίκτες του ήταν τοπ με την Άϊντραχτ. Αξίζει ειδικής μνείας όμως ο 
Αντρίγια Ζίβκοβιτς.
Από το Μουντιάλ και μετά ο Σέρβος κάνει μεγάλες εμφανίσεις. Είναι leader με 
τα όλα του. Το ότι είναι σπουδαίος παίκτης είναι γνωστό και δεδομένο.
Απλά πλέον πάει την καριέρα του σε άλλο επίπεδο με το να καθοδηγεί τους 
συμπαίκτες του.
Δεν είναι το γκολ που έβαλε μόνο. Είναι όλη του η παρουσία μέσα στο γήπεδο. 
Και παίζει σε μια θέση που δεν είναι π.χ. στον άξονα.
Αλλά το παιχνίδι του ΠΑΟΚ και το πώς θα σταθεί το σύνολο μέσα στον αγωνιστικό 
χώρο περνάει και από τον Ζίβκοβιτς.
Εντυπωσιακός.Πως σημασία έχει τι θα κάνουν από εδώ και πέρα μια και υπάρχει 
δρόμος.
Σα να λέει κάτι στα ΜΜΕ αλλά αποδέκτες να είναι άπαντες μέσα στον ΠΑΟΚ.

ΚΑΚΗ
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
Ο Παναθηναϊκός δεν είναι πως έχασε στην Ισπανία και αποκλείστηκε 
και εκείνος από το Europa League. Το ίδιο έκαναν ΑΕΚ, Ολυμπιακός. 
Το ζήτημα είναι πως και εκείνος φάνηκε να μπορούσε να πάρει 
περισσότερα από τη Βιγιαρεάλ. Και ας βρέθηκε να χάνει 3-0 στο 50’. 
Εκεί είναι το ακόμα πιο απίστευτο.
Μια ομάδα της La Liga και ο Παναθηναϊκός να δείχνει πως όχι μόνο 
μπορεί να τη ρίξει στα σχοινιά αλλά και να της γυρίσει το ματς. Το 3-0 
έγινε 3-2 και θα μπορούσε να γίνει και 3-3.
Μέχρι όμως το 50’ είχε χαθεί χρόνος. Σημαντικός και σε αυτό το 
επίπεδο, το ποτάμι δε γυρίζει πίσω. Αν χαθεί, χάθηκε και καληνύχτα. Οι 
αλλαγές του Γιοβάνοβιτς δεν ήταν και λίγες στην 11άδα, αυτό το Σπόραρ 
αντί Ιωαννίδη δεν τον δικαίωσε κιόλας, ο Παλάσιος ήταν συμπαθής 
πάντως.
Ο Παναθηναϊκός, ωστόσο, δεν έδειξε την αντίδραση που θα έπρεπε 
μετά την ήττα από τον Άρη.
Το ματς με τη Βιγιαρεάλ αναμενόταν με μεγάλη προσμονή για να φανεί 
σε τι επίπεδα alert είναι το σύνολο μετά από όσα έγιναν στη Θεσσαλονίκη.
Και δεν μπορεί να πει κανείς, πως παίρνει καλό βαθμό.  
Ο Παναθηναϊκός είναι σε περίεργη κατάσταση και όλα δείχνουν πως 
μην… γίνει hot η ατμόσφαιρα θα εξαρτηθεί τι θα γίνει με τον ΟΦΗ την 
Κυριακή (3/12).
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ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΟΝΤΣΑ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 2 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Αποστολή στη Μόντσα έχει σήμερα η Γιουβέντους με την επι-
στροφή στις νίκες να επιβάλλεται. Στο -2 απο την Ίντερ η με-
γάλη κυρία θέλει το «τρίποντο» που θα την κρατήσει κοντά στη 
κορυφή. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν 
την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΖΑΝΚΤ ΠΑΟΥΛΙ-ΑΜΒΟΥΡΓΟ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Ντέρμπι κορυφής αλλά και μίσους είναι αυτό ανάμεσα σε Ζαν-
κτ Πάουλι και Αμβούργο.
Οι δύο ομάδες έχουν ως μεγάλο στόχο την άνοδο με εξαιρετι-
κή παρουσία μέχρι στιγμής στο πρωτάθλημα. «Καυτή» αναμέ-
νεται να είναι η ατμόσφαιρα με το ματς να πηγαίνει στη δύναμη.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΒΕΣΤΕΡΛΟ-ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Εβγαλε ψυχή η Αντερλεχτ γυρίζοντας το ματς με την Μόλεν-
μπεκ και παρέμεινε έτσι στο κυνήγι της Σεν Ζιλουάζ. Στόχος εί-
ναι ακόμα και ο τίτλος για την ομάδα των Βρυξελλών που πρέ-
πει να παραμείνει στο δρόμο των επιτυχιών.
Αποστολή στην αδύναμη Βέστερλο έχει σήμερα που είναι απο 
τα φαβορί για τον υποβιβασμό.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΣΑΛΚΕ-ΟΣΝΑΜΠΡΟΥΚ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ «ΒΑΣΙΛΙΚΟΙ ΜΠΛΕ»
Η άμυνα πλήγωσε ξανά την Σάλκε στο Ντίσελντορφ με συνέπεια 
να έρθει μια ακόμη ήττα. Στάθερα στις τελευταίες θέσεις οι μπλε 
καλούνται άμεσα να αλλάξουν αγωνιστικό πρόσωπο για να μην 
βρεθούν κοντά σε δεύτερο σερί υποβιβασμό. Κρίσιμο ματς για 
την Οσναμπρουκ καθώς παραμένει ουραγός στο πρωτάθλημα.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΘΕΛΛΟΣ ΑΘΙΕΝΟΥ-ΟΜΟΝΟΙΑ 2 -1,25 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Επέστρεψε στα τρίποντα η Ομόνοια μειώνοντας έτσι την διαφο-
ρά απο την κορυφή στους τρεις βαθμούς. Σήμερα πηγαίνει στην 
έδρα του νεοφώτιστου Οθέλλου με το τρίποντο να ειναι μονό-
δρομος. Με αμυντικό πλάνο οι γηπεδούχοι για να κάνουν την 
έκπληξη.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ OVER 159,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Ισπανικό ντέρμπι με τις δύο ομάδες να έχουν ανάλογο ρεκόρ 
αλλά και ξεκίνημα στη διοργάνωση. Φαβορί δεν υπάρχει και 
αναμένω μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση μέχρι το τε-
λευταίο λεπτό.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ, PARTIAL ΚΑΙ AUTO 
CASH OUT ΚΑΙ BET BUILDER ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 

Μεγάλα παιχνίδια περιλαμβάνει το πρόγραμμα των 
ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων από σήμερα έως τη 
Δευτέρα. 
Ξεχωρίζει το ντέρμπι ανάμεσα στη Νάπολι και την 
Ίντερ που γίνεται το βράδυ (21:45) της Κυριακής. 
Τις καλύτερες αποδόσεις από ποτέ προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα για το μεγάλο παιχνίδι του ιταλικού 
πρωταθλήματος. 
Με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις παίζονται στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ και τα παιχνίδια του Σαββά-
του, Μπάγερν Μονάχου-Ουνιόν Βερολίνου (16:30), 
Άρσεναλ-Γουλβς (17:00), τα ματς της Κυριακής, Μά-
ντσεστερ Σίτι-Τότεναμ (18:30), Παναθηναϊκός-ΟΦΗ 
(19:30) και η αναμέτρηση της Δευτέρας, ΠΑΟΚ-Λαμία 
(18:00).
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder, 
που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, προ-
σφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για 
όλα τα παιχνίδια των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων.    
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα 
ΟΠΑΠ ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για 
πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash 
Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινό-
μενες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες απο-
δόσεις που θα προσφερθούν την ημέρα διεξαγωγής 
των σημαντικότερων αγώνων του τετραημέρου:
Μόντζα-Γιουβέντους (Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου, 
21:45)
Aκριβές Σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1, 0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Γιουβέντους/Γιουβέντους & Under 
2,5
Νιούκαστλ-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ (Σάββατο 2 Δε-
κεμβρίου, 22:00)
Aκριβές Σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1, 0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Ισοπαλία/Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ 
& Under 2,5
Μαρσιάλ να σκοράρει στον αγώνα
Μάντσεστερ Σίτι- Τότεναμ (Κυριακή 3 Δεκεμβρίου, 
18:30)
Aκριβές Σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1, 3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: Μάντσεστερ Σίτι /Μάντσεστερ Σίτι 
& Under 2,5
Χάαλαντ να σκοράρει στον αγώνα
Νάπολι-Ίντερ (Κυριακή 3 Δεκεμβρίου, 21:45)
Aκριβές Σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-0, 2-0 ή 3-0
Ημίχρονο/Τελικό: Νάπολι/Ισοπαλία & No Goal
Μαρτίνεζ να σκοράρει στον αγώνα
Μπαρτσελόνα-Ατλέτικο Μαδρίτης (Κυριακή 3 Δεκεμ-
βρίου, 22:00)
Aκριβές Σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-0, 2-0 ή 3-0
Ημίχρονο/Τελικό: Μπαρτσελόνα/Μπαρτσελόνα & 
Under 2,5
Μοράτα να σκοράρει στον αγώνα
ΑΕΚ- Άρης (Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου, 21:00)
Aκριβές Σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1, 3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: ΑΕΚ/ΑΕΚ & No Goal
Πινέδα να σκοράρει στον αγώνα

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ 
ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΚΑΘΕ 
ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΛΛΟ
ΑΘΛΗΜΑ

Έξι αναμετρήσεις είχε η μέρα για τις ελληνικές ομάδες. Τέσσερις σε ποδόσφαιρο, δύο 
στο μπάσκετ. Όλες ανεξαιρέτως είχαν τις δυσκολίες τους. Όλες. Δεν θα ήταν περίεργο ή 
παράξενο αν μαζεύαμε μόνο ήττες. Εδώ που τα λέμε, δεν ήθελε και πολύ να συμβεί αυτό. 
Το… χάλασε, αλλά στην πραγματικότητα το έφτιαξε, ο ΠΑΟΚ.
Μπορεί να είναι ένα σκέτο 1/6, αλλά μετράει για δύο. Η ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου όχι 
μόνο πέτυχε διπλό μέσα στη Γερμανία κερδίζοντας δεύτερη φορά την Αϊντραχτ, όχι μόνο 
έφτασε τους 13 βαθμούς στον όμιλο, αλλά πήρε από τώρα και την πρόκριση για τους «16» 
του Conference League! Έπος. Δεν υπάρχει τρόπος και λόγια να το περιγράψεις. Θαρρείς 
πως ο Δικέφαλος του Βορρά είναι «πολύς» για τη συγκεκριμένη διοργάνωση. Αλήθεια 
είναι, μπορούσε παραπάνω. Ονειρική, ονειρεμένη πορεία από το καλοκαίρι μέχρι και τώρα. 
Θα παίζει μέχρι Μάρτιο, μίνιμουμ.
Οι ελληνικές ομάδες του Europa League, είχαν άλλη εικόνα. Ήττες. Διαφορετικές. Η ΑΕΚ 
αδίκησε τον εαυτό της στο 0-1 από την Μπράιτον. Ο Παναθηναϊκός επίσης, με όσα έκανε από 
το 60΄μετά, αδίκησε την προσπάθειά του με όσα είχε κάνει πριν τη μία ώρα αγώνα κόντρα 
στη Βιγιαρεάλ. Όταν έχανε 3-0. Τουλάχιστον αντέδρασε. Διότι, ο Ολυμπιακός δεν αντέδρασε 
ποτέ. Πάλι καλά που η Φράιμπουργκ τράβηξε το πόδι από το γκάζι και έχασε μόνο με 5-0. Ο 
ΠΑΟΚ παίζει άλλο άθλημα σε σχέση με όλους τους παραπάνω.
Στο πραγματικά άλλο άθλημα κι αν αδίκησαν τον εαυτό τους οι «αιώνιοι». Ο Ολυμπιακός 
έχασε από τη Μονακό 85-77 σε παιχνίδι που μπορούσε να κερδίσει. Ο δε Παναθηναϊκός 
ηττήθηκε στην παράταση 92-87 από την Παρτίζαν, σε ένα ματς που απλά το… δώρισε. Κρίμα. 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...


